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CONCEJO MUNICIPAL DE SAUCE
snsróx ORDTNARTA No totzoz2

En la ciudad de Sauce alos 27 días del mes de abril del dos mil veintidós siendo las
20:00 horas se reúne en sesión ordinaria con la presencia del Sr. Alcalde Rubens
Ottonello y los Sres Concejales Samira Balbiani, Reina Rey, Gilberto Cabrera,
Alberto Giannastasio, Alej andro Alvar ez, Mario F errrández.

NOTAS

1-Recibimos antes de la sesión a la vecina Sra. Luciana Vigliante, quien solicita
pintar las letras corpóreas en el mes de mayo por el día de la Memoria con

Z-Lavecina Cecilia profesora de gimnasia aeróbica solicita apoyo económico para el
ituto, quién viajaru a representar a Uruguay en competencia Sudamericana.

Siendo la hora 20:20 se une a la sesión el Concejal Carlos Martucho

Se retiran los vecinos que presentaron notas.

omienza Ia Sesión siendo la hora 20:25.

Alcaldesa subrogante Samira Balbiani presenta informe sobre el período de
suplencia del Alcalde titular

-Renovación de flota, llega camioneta nueva

-Con obras se realizan arreglos en camineria rural

-Expediente de Comisión Patriótica solicitando al Intendente dinero para los festejos
del 19 de junio, fue elevado

-Coordinación para renovación y arreglos en las dos rotondas

:- -Carteles, recambio, se eleva a la Intendencia

\ § -Llego e-mail sobre el levantamiento de la emergencia sanitaria con las
- 

\ recomendaciones

§ -A partir de junio vuelve a cobrarse el piso de feria

§ -Oila Miguel nuevamente solicita alimentos, laAsistente Social se comunicaracon el

Nr.go resolveremos

-UCOT agregaúan linea por pantanoso desde Canelones, quedo estanbai, se debe
hablar con Javier Rodriguez enTransito

-CASANOVApaTa que pase por el Barrio Libertador, no logre comunicación

-7,onal Mauricio Rapetti comunico que conAbogado de por medio intimo a la

" La Concentración de ganado" porque dieron incumplimiento al acuerdo 500 M3 de
ial es 1o calculado por la Intendencia. Lo deben hacer tres veces al año, esta



La Escuela 16levantamiento de podas, se llamo al 1828

Concejal Fernández: informo de columna caída, se reclamo al 1828

Alcalde: acotar algo, hoy hice la denuncia y se mando a alumbrado

L''¡

bL,

sería laprimeravez.

Solicitudes de Escuelas

-La escuela 86 solicita corte de pasto

Concejal Alvarez: estaría bueno realizar un revelamiento del tendido eléctrico y
luminarias y columnas inclinadas con peligro

-Ev ento apar cería "EI Zorc o"

El viernes se presentaron acá en la oficina Vieta, Verónica y presentadora como los
nuevos integrantes de Web exigiendo explicación de porque el Municipio no
apoyaba 1o ecuestre.

comunicarme con la Intendenciapara corroborar que hubieran permisos, no

3-CadaMunicipio tiene.diferentes improntas. Si se manda comunicación por la Web,
es estar apoyando.

oncejal Giannastasio: ya existe normativa para eventos , tengo documentos de que
apoyo, actividades ecuestres. Quien diga que no se apoyo miente y quién 1o repite

también.

generan las
protocolo

Concejal Martucho: es una tema escabroso que tiene muchas puntas a considerar o
evaluar y considerar. Peleas por exceso de bebidas alcohólicas. Timba o apuestas.
Creo que de hoy en adelante tener bien claro el tema,. Reglamento que respalde. Que
estos grupos tengan personería Jurídica o algo que los hagaresponsables.

Los eventos de este tipo van a seguir, presentan carta o nota y exigen.

Debemos tener un respaldo de las direcciones correspondientes que venga armado de
es, para que el Municipio tenga las cartas a la vista.

igual realizar la persona. No es elConbejal Giannastasio: el evento lo puede

\s
§ Normativas hay. Lo que dije es que me eximiría de responsabilidades.

§ Alcalde: la normativa que existe es general, las habilitaciones son las que

=§ 
autorizaciones, 1o que faltanaa mi entender es una nornativaespecifica o

§sautorizado desde la Intendencia.

Municipio quien autoriza, es la normativa.

\
r-B

hubo respuesta.

Alcalde: para aclarar algo, estuvo Vieta hoy, y le comunique:

l-Cuando tomamos decisiones es por unanimidad, todos alineados,. Cuando hay
diferencia se toman recaudo.

2-Tomamos conocimiento y elevamos a Contralor y allí evaluan si autorizan o no.
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Si la Intendencia no controla , 1o que ella misma exige es otro tema'

PUNTO 2

Seguridad Vial Mavo Amarillo

Algunas actividades están fijadas por la Intendencia, otras son en conjunto con la

UNASEV

Concejal Alvarez: se me ocurrió hacer algo de impacto, que sepan que el amarillo es

p,ara la consientización.

Ejemplo: sobre las letras poner un manequi y al costado una goma vieja o una parte

de bici

concejal Giannastasio: lazos amarillas en lugares claves, centros de estudio, Banco,

Municipio, CCCA, Policlinica, Espacio Cultuial y propongo r1n na1lntesis entre el 18

a123 páralaotra propuesta preseituduhoy antes de empezar la sesión'

.esolvimos:

ñ.f , al lT letras amarillas, del 18 aL23 con Margaritas y eL24 en adelante vuelve

mayo amarillo con el manequi

Comprar lazos amarillos

V15 enCanelones invitación 10:00 horas

715 capacitación en Pando

Miércoles 4l5hora19:00 recibir al sr. Luis Fenrandez,Fondos concursables la

fue postergada hasta el27 de maYo

Alcalde de Toledo le interesa propuesta de barométticae invitaría al de Suarez'

( ésto estaría en marcha.

\ NoDo EDUcATIVo\
I
!
r!

§
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§
§ 615 alas 8:30 horas, se convoc aparuel Espacio Cultural (ttatar temas que quedaron

§il:r:::? Huertas, estuvieron reunidos, estará orientado a centros educativos,

AIgún Liceo

Armaran listado de materiales para la inversión'

NODO DEPORTIVO

convocar para el lunes 2hora 19:00 en el Espacio cultural.

PUNTO

eq>oi.., queramos invitar el sábado 30 a las 11:00 horas informar e explicar la

I

l-
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movida.

Concejal Cabrera: sugiere colocación de caños a puentecito (tapa) en la plaza del
cementerio, para mejor acceso a los juegos, hay cuneta para pasar deben dx la vuelta.

Informe de la Asistente Social (Catlin)

-Problemas mas recurrentes, alimentación en mayores de 50 años

-Viviendas

-Salud Mental

Lugares de concentración de estas - Barrio Los Solares

Barrio Blanco

Barrio Libertador

La situación fue en aumento. Esperamos que responda por informe en que lugares
sería necesario se continué con la colaboración del Municipio, sera de verdad

saria ya que comienza el invierno.

Alcalde: Lee el informe, laAsistente Social aclaro que dio copia del mismo a

desarrollo Social.

Concejal Alvarez: sugiere tener reuniones con la Asistente Social, pero que nos
comparta e indique la mejor forma de ayudar.

Coordinar con ella, evaluar y ver como atacar el tema.

Alcalde: dos informes rnas.

inauguración de laPlaza, podría ser 2da. Quincena de mayo.

algo sobre la Avenida y 1o de las luces.

Aprobaron desde Canelones un profesor de Educación Física para Sauce con 12 horas
semanales disponibles. A partir del 18 de mayo comenzaría. Se vera que tenga algún

Por otro lado la Intendenciaharía llamado de profesor de Educación Física y enviaría
otro con 18 horas. En esto estaría comprendido la Ruralidad, si el Municipio pone la
locomoción (camioneta), el profesor iríaa las Escuelas Rurales.

PUNTO 5

Natalicio de Artigas 19 de junio, nota firmada por la Comisión Patriótica,

e: da lectura a la misma donde solicitan A- apoyo en tareas protocolares

B- apoyo económico, monto estimado S 250.000

Martucho: reunión con Sandra Pancini y Virginia Mendez.
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Se debe confeccionar resolución y expediente.

Se aprueba, estaba previsto, estando de acuerdo todos

Se pedirá reunión para coordinar y conocer las ideas de la Comisión.

Alcalde: recibí comunicación de Anabel Caballero, se puso a disposición de juntarnos

o reunirnos por el tema de los padrones del Espacio Verde, tiene la documentación.

PUNTO 6

Hemomovll l3l5

Convocar a ASSE, Leones, referentes médicos y Organizaciones de Transplantados.

Se aprueba rodante I horas para difusión, canal de Thla y hacer placas.

Se aprueba un gasto de hasta $ 5978.00

PUNTO 7

látor

PUNTO 8

Propuesta homenajes

A- Médicos o Centros de Salud Covid

B- Golera de la Sub 20 Uruguay (Vanina Sburlati)

a Comisión

(

7\
9

, Planes transversales
t-

-* Pasar los materiales para comenzar a dar cumplimiento.

'redio del Club Sportivo Sauce

Lo trajimos al Concejo para informar las Instituciones que deben tener Personería
Jurídica.

Si le debe informar de la Personería Juridica a las Instituciones que solicitaron

el uso del local

Luego de remitirlas las personerías deben elevarlas a la Intendencia parala
continuidad y empuje.

LINTO 11

I-

lería de ingreso a la ciudad esta deteriorada y descolorida.

Miércoles comisiones.

Alcalde: lee respuesta al pedido de informes del Concejo sobre inmuebles.



{»

{/
Proponer a la comuna restauración.

Concejal Giannastasio: la ves anterior cuando se renovaron, nos pidieron dinero

Concejal Alvarez: habría que aprovechar y pedir tres contando el del Parque porque

también esta deteriorado.

PUNTO 12

Nota Club Leo

Solicita realizar la letra "L" en las entradas a la ciudad por los 50 años de la

Institución en Sauce.

Aprobadoo se solicita presupuesto

AJUPEN - solicita A- balasto para la cancha de bochas

B- balasto o pedregullo para tapar y arreglar pozos en la entrada

Se aprueba enviar a Obras con el aval del Concejo.

Sugieren rampa de inclusión en la entrada.

Expediente Predio Delfines

Hay nota, se pasa a Comísión

Alcalde: tres cosas para terminar

la- Leonardo (capataz), mando presupuesto solicitando 1 puertareja S 10.309 IVA
incluido en MARBEAI, para colocar en deposito de herramientas.

rueba compra en MARBEAT de Ia puerta de reja por la suma de $ 10.309

u yez pedir presupuestos de Io que robaron para reposición

tti'-Se trato la denuncia por el robo de herramientas del deposito de la cuadrilla del

¡\

( Municipio, se presentaron 2 presupuestos IDEADOS y MARBEAI, se considero el
\ §R mas adecuado el segundo en el entendido que las herramientas y equipos ofrecidos

son mas adecuados a las necesidades

Se aprueba la compra a la Barraca Marbeat por la suma de 519162.00

L- Compra de un timbre para el Municipio

3- Compra de inodoro con cisternaparu el baño de Transito (Libreta)

Se aprueba la compra de hasta $ 4260.oo

Concejal Cabrera: informe sobre la reunión en el Barrio Los Solares

Recambio de caños en una esquina

asto para calles

de la cuadra final

.Limpieza de terreno para canchita de futbol
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-Luz y agua para la placita

-Conexión de dos focos en la entrada

Quedan presentadas las notas

Plan de Movilidad

Se aprueba y eleva el mismo a la Dirección de Transito

':

Siendo la hora 2325 se da por culminada la sesión


